



Предмет: Пријава за протест испред Министарства финансија и Владе Србије

Београд, 11 Јул 2023 године.

Поштовани,

Обраћам Вам се у име Удружења помораца Републике Србије, организатора протеста који ће се одржати испред Министарства финансија и Владе Србије у Београду. Пријављујемо овај протест у сагласности са законом и правом на слободу мишљења и мирно окупљање.

Желели бисмо да изразимо наше дубоко незадовољство у вези са садашњом финансијском политиком и приступом који Министарство финансија и Влада Србије примењују на опорезивање помораца Републике Србије. Сматрамо да су примењене мере и одлуке штетне за грађане и угрожавају њихова основна права и интересе.

Протест ће бити миран и применићемо све неопходне мере безбедности и сигурности, укључујући сарадњу са надлежним полицијским органима и организацију редарске службе. Наш циљ је да изразимо наше јавно негодовање и затражимо промену у политикама и мерама које на нас директно утичу, као и на животе и добробит наших породица.

Детаљи протеста:

- Испред Министарства финансија:  
Датум 24.07.2023. год. од 10:00 до 10:30 часова.  
Адреса: Кнеза Милоша 20, 11000 Београд, Србија

- Испред Владе Србије:  
Датум 24.07.2023. год. од 10:30 до 11:00 часова.  
Адреса: Кнеза Милоша 11, 11000 Београд, Србија

Молимо Вас да обезбедите неопходну дозволу и простор за наше мирно окупљање испред Министарства финансија и Владе Србије. У скупу ће учествовати чланови Удружења помораца Републике Србије и други грађани који желе да изразе своје ставове и захтеве. Циљ нашег протеста је да покажемо наше јединство и да пошаљемо јасну поруку власти. Да узму у разматрање Стратегију развоја водног саобраћаја 2015 -2025 у којој се јасно и недвосмислено у делу 6.3.3. наводи:

"Ослобађање помораца од обавезе плаћања пореза на доходак за поморце који проведу у међународној пловидби дуже од 174 дана."

Наиме, Влада Републике Србије је дана 31.12.2014. године усвојила Стратегију развоја водног саобраћаја Републике Србије за период од 2015-2025, коју је потписао тадашњи председник Владе, а садашњи председник Републике Србије господин Александар Вучић. Стратегија је 14.01.2015.године објављена у "Службеном гласнику РС", бр. 3 од 14. јануара 2014, 66 од 7. маја 2020 год.



Ова стратегија је од великог значаја за допуњену иницијативу за решавање статуса помораца која је написана и достављена надлежним министарствима од стране Удружења помораца Републике Србије јер укључује и развој међународног водног саобраћаја, има за циљ да уреди статус помораца и да им обезбеди услове рада који су у складу са међународним стандардима, унапреди законодавство, унапреди систем образовања и обуке помораца као и опорезивање помораца Републике Србије.

Кроз ову стратегију и допуњену иницијативу, Удружење помораца Републике Србије показује своју ангажованост за развој водног саобраћаја и за заштиту права помораца у складу са усклађивањем националног законодавства са секундарним изворима права Европске уније, као и међународним конвенцијама усвојеним под окриљем Међународне поморске организације и Међународне организације рада.

Молимо Вас да размислите о нашем захтеву.

Све активности урадићемо у сагласности са законом и спремни смо да сарађујемо са надлежним органима, обезбедићемо редарску службу ради осигурања безбедности свих учесника и имовине.

С поштовањем,



Јован Јовичић  
Члан Управног одбора  
Удружење помораца Републике Србије

Јован Јовичић - јмбг 2304987710051  
Удружење помораца Републике Србије - Матични број 28287607